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Bapuasr 1

1. Moxaskure, uTo GyHKuusA y = 4x° + 2 sin 2x — % — b ABnserca

nepBooGpasHoit Ais GyHKnuu y = 36x% + 4 cos 2x + %

2. [Ins nanHO# pyHKUMHU y = 4 cos 2x — 3 sin x HaliAuTe Ty NEPBO-
o6pasHyio, rpagMK KOTOPOW IMPOXOAMT Yepe3 3afaHHYI0 TOUKY
A(-m; 0).

3. BoiunciuTe HHTErpAT:

a) \4x®dx;

6) \ 2sin4xdx.

4. BoruucauTe mwiomass Gurypsl, orpaHMueHHOM TUHUAMUA
y=x’-4x+5,y=x+1.

5. U3BecTHO, 4TO QyHKIUA y = F(x) — mepBooGpasHas Aid QyHK-
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1. Jlokaxue, 9T0 QyRKnuA y = —3x* + 2tgx + V-x +5lnx -7

ABJIAETCA NePBOOOPa3HOM ANA GYyHKIUKA
2 1 5
y=-24x"+ oy Tl m T x

2. lna panHOM pyHKIMH Y = —2 cos x + 5 sin 2x HaliauTe Ty nepBo-
06pasHyio, rpapuK KOTOPOH MPOXOAMUT Yepe3d 3aflaHHYIO0 TOUKY

a3 3

3. BerumciuTe MHTErpa:

a) \6x%dx;

6) )4 cos2xdx.

ARCAINA

4. Beruucaure miowmaznb GUrypsbl, orpaHMuYeHHON JTMHUAMUA
y=-x*+3x+4,y=x+1.
/
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BapnanTt 3
1. Tokaxure, 9to pyHKIuA y = 4x7 — sin® x + 44/.1:_5 — 2 sBanAeTcA
nepBoobpasHoil A GyHKIMA y = 28x% — sin 2x + 53/_ .

2. [lna nauHOM QYHKIMY Y = % sin x + 3 cos 3x HaiiguTe Ty mepBoO-

o6pasHyIo, rpadUK KOTOPOi IPOXOAMT 4Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY
z, ﬁ)
Alg g)
3. BerunciiuTe MHTETpAa:

8x3dx;

6 sin 6x dx.

2
a)$
:
6)§

4. Beruucenute niomaab GUrypsl, OrpaHUYEHHOR IMHUAMU

y=%, y=-x+5.
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Bapuant 4

1. [oxaxwure, yto pyHKnua y = —2x° — Tetgx + xInx —x + 5
ABJIAETCA NEePBOOGPASHON AIsA QYHKIUK

y=-18x% + + In x.

sin®x
2. [lna faHHON QYyHKIMH Y = % cos x — 2 sin 2x HaiiAuTE Ty IEPBO-

o6pasHyIo, rpa®uK KOTOPOil IPOXOAHUT Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY

3. Beiuuciure UHTErpaI:

6
a) S7x’ dx;
3

6) \6 cos 6x dx.

4. BeruncauTe mIomans GUrypsl, OrpaHMYeHHON JIHHUAMHA

6
y=- y=x+T7.





